

VLAAMSE OVERHEID

[C – 2014/36574]

**25 JULI 2014. — Besluit van de Vlaamse Regering
tot bepaling van de bevoegdheden van de leden van de Vlaamse Regering. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* van 1 augustus 2014 werd op blz. 56696 e.v. bovenstaand besluit gepubliceerd.

In artikel 7, 3° is sprake van “12.500.000 miljoen euro” .

Het woord “miljoen” moet geschrapt worden.

TRADUCTION

AUTORITE FLAMANDE

[C – 2014/36574]

**25 JUILLET 2014. — Arrêté du Gouvernement flamand
fixant les attributions des membres du Gouvernement flamand. — Erratum**

L'arrêté susmentionné a été publié sur les pages 56696 et suivantes du *Moniteur belge* du 1 août 2014.

Dans l'article 7, 3°, il est fait référence à « 12.500.000 millions d'euros ».

Le mot « millions » est supprimé.

VLAAMSE OVERHEID

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

[C – 2014/36565]

**18 AUGUSTUS 2014. — Ministerieel besluit houdende wijziging van de referentielijst
inzake individuele materiële bijstand**

De Vlaamse minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin,

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 tot oprichting van het intern verzelfstandigd agentschap met rechtspersoonlijkheid Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap, artikel 8, 3°;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 13 juli 2001 tot vaststelling van de criteria, voorwaarden en refertebedragen van de tussenkomsten in de individuele materiële bijstand voor de sociale integratie van personen met een handicap, artikel 17, gewijzigd bij het besluit van de Vlaamse Regering van 12 december 2008, en de referentielijst;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 13 juli 2009 tot bepaling van de bevoegdheden van de leden van de Vlaamse Regering, gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 24 juli 2009, 4 december 2009, 6 juli 2010, 7 juli 2010, 24 september 2010, 19 november 2010, 13 mei 2011, 10 juni 2011, 9 september 2011, 14 oktober 2011, 18 oktober 2013, 13 december 2013, 20 december 2013, 17 januari 2014 en 21 maart 2014;

Gelet op het advies van de inspectie van financiën, gegeven op 6 juni 2014;

Overwegende dat artikel 17 van het besluit van de Vlaamse Regering van 13 juli 2001 tot vaststelling van de criteria, voorwaarden en refertebedragen van de tussenkomsten in de individuele materiële bijstand voor de sociale integratie van personen met een handicap mandateert om de referentielijst te herzien en dat de herziening de lijst van de materiële bijstand en de refertebedragen kan omvatten,

Besluit :

Artikel 1. In bijlage 1 bij het besluit van de Vlaamse Regering van 13 juli 2001 tot vaststelling van de criteria, voorwaarden en refertebedragen van de tussenkomsten in de individuele materiële bijstand voor de sociale integratie van personen met een handicap, vervangen bij het ministerieel besluit van 22 december 2001 en gewijzigd bij het ministerieel besluit van 31 mei 2012, het besluit van de Vlaamse Regering van 29 november 2011 en de ministeriële besluiten van 31 mei 2013 en 9 oktober 2013, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in tabel 1 Aanvulling bovenste ledematen, Domein 4 - Hulpmiddelen dagelijks leven, Mechanisch eetapparaat wordt het refertebedrag “1.909,49” vervangen door het refertebedrag “2.261,54”;

2° in tabel 2 Vervanging bovenste ledematen, Domein 1 - Aanvullende uitrusting bij de woning, Omgevingsbedieningsapparatuur wordt het hulpmiddel omgevingsbedieningsmodule geïntegreerd in communicatietoestel geschrapt;

3° in tabel 3 Aanvulling onderste ledematen, Domein 5 - Specifieke zetel voor personen met de ziekte van Huntington, Specifieke zetel voor personen met de ziekte van Huntington wordt het refertebedrag “555,00” vervangen door het refertebedrag “2.048,03” en wordt een basiskost van “527,66” ingevoegd;

4° in tabel 4 Vervanging onderste ledematen, Domein 8 - Specifieke zetel voor personen die lijden aan de ziekte van Huntington, Specifieke zetel voor personen met de ziekte van Huntington wordt het refertebedrag “555,00” vervangen door het refertebedrag “2.048,03” en wordt een basiskost van “527,66” ingevoegd;

5° in tabel 5 Aanvulling Rug, Wervelzuil, Bekken, Domein 3 - Specifieke zetel voor personen die lijden aan de ziekte van Huntington, Specifieke zetel voor personen met de ziekte van Huntington wordt het refertebedrag “555,00” vervangen door het refertebedrag “2.048,03” en wordt een basiskost van “527,66” ingevoegd;